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Správa z účasti a výsledkov 
na Európskych hrách v kickboxe  
Krakov (POL), 28.júna - 2.júla 2023 

 
 

V dňoch 28.júna - 2.júla 2023 v Krakove - Myšleniciach  (Poľsko) sa zúčastnila výprava Slovenského 
zväzu kickboxu na Európskych hrách v kickboxe v disciplínách pointfighting, lightcontact a fullcontact. 

Slovensko v rámci výpravy vyslanej a organizovanej Slovenským olympijským a športovým výborom 
reprezentovali na tomto multišportovom podujatí organizovaným Európskym olympijským výborom 
nasledovní reprezentanti, ktorí sa na túto súťaž kvalifikovali: 
 

1. Michaela Góralczyková  – pointfighting žien do 60 kg 
    2. Barbora Mayerová   - fullcontact žien do 60 kg 
    3. Alexandra Filipová  - fullcontact žien do 70 kg 
    4. Filip Barák   - fullcontact mužov do 63,5 kg 
    5. Sebastián Fapšo  - fullcontact mužov do 86 kg 
  

 Vedúcim výpravy a zároveň kaučom bol Peter Onuščák, ďalším kaučom bol Pavol Garaj a technickým 
pracovníkom Viliam Sabol. V rozhodcovskom zbore SZKB zastupovali rozhodcovia nominovaní WAKO, 
Michaela Zavoral Kováčová v ringu a Marek Melko na tatami. 
 
 V stredu 28.júna po príchode do miesta konania turnaja v Myšleniciach prebehla úspešne registrácia a 
váženie reprezentantov a ubytovanie v internáte miestnej hotelovej akadémie, kde bolo aj stravovanie a ktorá bol 
a len cca 100 m vzdialená od veľmi peknej novej športovej haly, kde pre biehali súboje na 1 ringu a 1 tatami na 
vyvýšenej platforme. Vo štvrtok 29.6. doobeda absolvovali reprezentanti tréning v tréningovej hale a poobede 
prebehlo žrebovanie štvrťfinálových zápasov, ktoré prisúdilo nasledovných súperov. 
 
1. Michaela Góralczyková vs. Gulec (TUR) – pointfighting žien do 60 kg 
2. Barbora Mayerová vs. Straume (NOR) - fullcontact žien do 60 kg 
3. Alexandra Filipová vs. Sodjinou (GER) - fullcontact žien do 70 kg 
4. Filip Barák vs. Aghamoghlanov (AZE) - fullcontact mužov do 63,5 kg 
5. Sebastián Fapšo vs. Ivaniadze (GEO) - - fullcontact mužov do 86 kg 
 

V piatok 30.6. začali zápasy presne podľa časového harmonogramu, vo veľmi pekne upravenej hale, s nástupom 
a uvedením v jednotnej čerevenej a modrej výstroji, s priamym prenosom v televíziách a na internete – dá sa 
povedať naozaj na olympijskej úrovni. 
 
Ako prvý nastúpil Filip Barák v fullcontacte – 63,5 kg proti nasadenej dvojke turnaja Azerbajdžancovi 
Aghamoghlanovi, ktorý prišiel výborne pripravený a nakoniec ukázal, že je jedničkou a zvíťazil nielen nad 
Filipom, ale aj v celom turnaji. Filip nakoniec prehral jasne na body 3:0, avšak so cťou a v rámci svojich 
možností a schopností limitovaných vekom a dlhodobou boxerskou kariérou. 
 
V druhom zápase nastúpila na tatami v pointfightingu – 60 kg Michaela Góralczyková proti Turkyni Gulec, čo 
sme považovali za veľmi dobrý žreb. V prvom kole sa Michaela rozbiehala a po váhavom výkone prehrávala 
tesne na body, v druhom kole svojou aktivitou otočila zápas a vyhrávala nie výrazne, ale postačujúco o 4 body. 
V treťom kole v závere po zaváhaní a nesústredení turecká pretekárka 3 kopmi na hlavu zvrátila skóre a 
nakoniec zvíťazila nad našou reprezentantkou. 
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V ringu zároveň prebiehal zápas vo fullcontacte žien do 60 kg, kde Barbora Mayerová nastúpila proti turnajovej 
jedničke Straume z Nórska. Barbora bola veľmi dobre kondične pripravená a výborne bojovala, avšak technicky 
a skúsenosťami Nórka vyhrala zápas na body 3:0. 
 
V ďalšom zápase sme vkladali dôveru do Sebastiána Fapša vo fullcontacte mužov do 86 kg, ktorému žreb 
prisúdil Gruzínca Ivaniadzeho, ktorý bol tak trochu neznámou, pretože borci z tejto krajiny nie sú tak častými 
účastníkmi vrcholných WAKO turnajov. Ukázalo sa však, že Ivaniadze ako aj ostaní borci z Gruzínska prišli 
výborne pripravení a vybojovali medaily na tomto podujatí. Bolo vidno, že Gruzínec mal nášho reprezentanta 
naštudovaného a pripravil si taktiku, ktorá slávila úspech. Bodoval z diaľky a úhybov, nepúšťal sa so Sebom do 
silových prestreliek a získaval postupný bodový náskok. Sebastián sa snažil na konci o definitívny úder, ktorý 
bohužiaľ neprišiel. 
 
V posledním zápase bola naším želiezkom v ohni Alexandra Filipová vo fullcontacte žien do 70 kg, kde jej žreb 
prisúdil Nemku Aline Sodjinou, s ktorou sa Saša už trikrát stretla a vždy víťazne, a preto sme do tohoto zápasu 
vkladali veľké nádeje. Naša reprezentantka začala koncentrovane a získávala postupne bodový náskok, ktorý 
udržiavala ja počas druhého kola a do polovice tretieho záverečného kola. Potom však prišiel výkonový útlm, 
spôsobený zrejme kondičným deficitom, kde Nemka vyrovnala skóre, a kdeže podľa pravidel vyhrala tretie kolo, 
tak aj celý zápas a Alexandra prehrala najtesnejším bodovým rozdielom 1:2. 
 
Tak sa týmto „čiernym“ piatkom skončilo účinkovanie slovenských reprezentantov v kickboxe na tomto 
jedinečnom vrcholnom podujatím, ktoré bolo pre kickbox a WAKO historicky najvýznamnejším a prvým 
v rámci olympijského hnutia. Očakávali sme aspoň jednu medailu (v lepšom príprade dve), avšak akázalo sa, že 
ostané krajiny a športovci boli pripravení na najvyššej úrovni a chýbal aj povestný kúsok športového šťastia. 
S reprezentantmi bola po súťaži vykonaná porada a analýza výkonov, poukázané na chyby a možnosti 
odstránenia. Pre reprezentačných trénerov z toho vyplýva intenzívnejšia práca s reprezentantmi v záverečných 
fázach prípravy na podujatie tohto typu. 
 
V každom prípade slovenská výprava sa zúčastnila so cťou na tejto historicky jedinečnej súťaži pre kickbox, kde 
WAKO bolo mimoriadne vysoko hodnotené predstaviteľmi EOC, kde sa mnohé krajiny ani nekvalifikovali, 
resp. kvalifikovali v menších počtoch a taktiež nezískali v tejto špičkovej konkurencii medaily, bolo však však 
do bodky naplnené heslo : Sláva víťazom, česť porazeným. 
 
 

 
Košice, 13.júla 2023. 
 

 


